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Министар одбране Драган Шутановац изјавио је да је Србија, после одлуке Уједињених
нација, обуставила сваку војно-економску сарадњу са Либијом. Преиспитати укидање
виза са Либијом, сматра Драгољуб Мићуновић.

  

После одлуке Уједињених нација, Србија је обуставила сваку војно-економску сарадњу
са том земљом, изјавио министар одбране Драган Шутановац, преноси агенција Бета.

  

Министар је на Војномедицинској академији новинарима рекао да нико од активних и
пензионисаних припадника Војске Србије не учествује у догађајима у Либији и рекао да
се нада да ће се прилике у тој земљи ускоро стабилизовати.

  

Шутановац је подсетио да су Министарство одбране и Србија имали добре односе са
Либијом и изјавио да се нада да ће велики пројекти који су започети са том земљом бити
настављени након што се прилике стабилизују.

  

Шутановац је рекао да Министарство одбране пажљиво прати догађаје у Либији и да је
забринуто због онога шта се тамо догађа.

  

На питање новинара да ли је Србија била довољно гласна у осуди насиља у тој земљи,
Шутановац је одговорио да је Србија била довољно гласна и јасна у односу на своју
снагу.

  

Министар је додао да и у Анголи, као и у Либији, постоји интересовање за изградњу
војне болнице - еквивалента ВМА и да ће, уколико тај посао буде добијен, то бити
велика шанса, не само за одбрамбену индустрију и војну медицију, већ и за грађевинску
индустрију Србије.

  

Шутановац је на ВМА отворио Центар за хибербаричну медицину, у чије опремање је
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уложено око 70 милиона динара.

  

Драгољуб Мићуновић: Преиспитати укидање виза са Либијом

  

Председник Спољнополитичког одбора Скупштине Србије Драгољуб Мићуновић рекао је
новинарима у парламенту да Србија треба да заузме став према државама у којима се
крше људска права и да треба преиспитати предлог закона о укидању виза са Либијом.

  

"Добро је сарађивати са многим земљама, али још једном се показалао да морамо водити
рачуна да ли поједине земље признају и поштују људска права, а не само да их гледамо
са становишта неких наших економских или политичких интереса, да ли су признали
Косово или не", рекао је Мићуновић.

  

(РТС)
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